



封面
下载封面新闻APP
查看详情

感悟思想伟力 凝聚奋进力量

我省第一批主题教育单位深入开展理论学习

◆ 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,我省各单位认真贯彻落实党中央关于在主题教育中加强理论武装的要求,通过组织举办读书班,领导班子成员结合学习体会和实际工作讲专题党课,开展交流研讨、宣讲阐释、线上培训等方式,引导广大党员干部深入系统学、带着问题学、联系实际学,全面领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求,感悟思想伟力,凝聚奋进力量。

P02

关注强降雨

近三天赣闽等地21条河流发生超警以上洪水 抢险人员奋战29小时 江西丰城京九线铁路桥下河堤溃口合龙



- 5月6日7时许,受强降雨影响,江西省丰城市境内万亩河堤清丰堤遇漫堤险情后溃口,溃口长度迅速扩大至近30米,附近村庄220名群众被困,溃口处于京九线铁路桥下方。
- 5月7日18时许,随着多辆作业机械将最后一车土石块倒入决口处,江西省丰城市京九线铁路桥下清丰堤溃口顺利封堵。在抢险人员连续奋战29小时后,近30米长的溃口成功合龙。

▲ 这是在江西省丰城市丽村镇尚山村拍摄的溃口封堵现场(无人机照片,5月7日摄)。
新华社发

P09 天下

省第十六届精神文明建设“五个一工程”获奖名单公布 11家单位和43部(首)作品获奖

P03 要闻

接到“五一”旅游投诉反馈上百条 封面新闻为消费者权益“追踪到底”

P06 四川